


SOUTH NASSAU TRUTH IN MEDICINE POLL-
HOW MUCH DO YOU KNOW ABOUT HPV- A VERY COMMON 
AND POTENTIALLY CANCER CAUSING VIRUS?



TRUTH IN MEDICINE POLL METHODS









Need more Info 9%

Didn't know for 
boys 8%

Leads to sex, 4%

Children are not at risk
6%

Don't think it works 4%

Side effects 4%

Not Sure/Refused 31%

Other 15%

It's dangerous, 19%

*Percentages based only on those parents who do not plan to have all of  their children receive the HPV vaccine. Multiple responses accepted.  

REASONS TO NOT HAVE CHILD GET HPV VACCINE 
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